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Задание #166
Вопрос:
Итоговые данные в конце месяца  из журнала-ордера № 2 и ведомости № 2 переносят в:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) бухгалтерский баланс
2) кассовую книгу
3) книгу покупок и книгу продаж
4) Главную книгу
Задание #167
Вопрос:
Сотруднице предоставлен декретный отпуск продолжительностью 140 календарных дней с 5 
февраля  2019 года. 
Страховой стаж - 5  мес. За этот период  сотруднице начислено 108480 руб. 
МРОТ на дату ухода в декретный отпуск - 11280 руб.
 Начислено пособие  по беременности и родам сотруднице: 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20  Кт 70 - 101248,0 руб.
2) Дт 69  Кт 70 - 30786,06 руб.
3) Дт 70  Кт 69 - 71310,10 руб.
4) Дт 69  Кт 70 - 51918,90 руб.
Задание #168
Вопрос:
Расчеты по инкассо осуществляются при помощи:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) платежных поручений
2) платежных требований
3)  расчетных чеков
4) аккредитивов
Задание #169
Вопрос:
Счет - фактура выставляется со дня отгрузки в срок не позднее:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 5 календарных дней
2) 1 месяца
3) 5 рабочих дней
4) 10 календарных дней
5) 3 рабочих дней
Задание #170
Вопрос:
Для денежного заимствования - при отсутствии в тексте договора займа процентной ставки 
считается, что она равняется ключевой ставке, которая будет актуальна на день: 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1)  возврата средств
2) 1 января текущего года 



3) получения средств

Задание #171
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 25000 руб. Работник имеет 2-х 
несовершеннолетних детей. При условии, что работник ранее принимал участие в боевых 
действиях на территории РФ, сумма НДФЛ за январь составит:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 2886 руб.                     2) 2496 руб.                        3) 2821 руб.
Задание #172
Вопрос:
Принят к учету молодняк животных, поступивших от поставщика
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 60 Кт 11     2) Дт 11 Кт 01       3) Дт 08 Кт 60       4) Дт 11 Кт 60     5) Дт 01 Кт 11
Задание #173
Вопрос:
Основанием для принятия к бухгалтерскому учету материальных ценностей, поступивших от 
поставщика, служит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) счет-фактура        2) доверенность           3) счет на оплату           4) накладная
Задание #174
Вопрос:
Начислен НДС по ставке 10% с поступившей на расчетный счет организации предоплаты за 
зерно в сумме 104500 руб.:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета  76 Кредит счета 68 - 9500 руб.
2) Дебет  счета 62  Кредит счета 68 - 9500 руб.
3) Дебет  счета 68 Кредит счета 19 -9500 руб.
4) Дебет  счета 19 Кредит счета 68 - 104500 руб.
5) Дебет  счета 90-3  Кредит счета 68 - 10450 руб.
Задание #7
Вопрос:
Начислена выручка от продажи зерна - 220000 руб.
Начислен с выручки от продажи НДС по ставке 10%.
Себестоимость проданного зерна составила - 183700 руб.
Выявлен и списан финансовый результат от продажи зерна в конце месяца:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 99 Кт 90-9 - 14300 руб.
2) Дт 90-1 Кт 90-9 - 220000 руб.
3) Д 99 Кт 90-9 - 16300 руб.
4) Дт 90-9 Кт 99 - 14300 руб.
5) Дт 90-9 Кт 99 - 16300 руб.
Задание #8
Вопрос:
Списана сумма начисленной амортизации по проданному трактору:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 02      2) Дт 01 Кт 02      3) Дт 02 Кт 91       4) Дт 02 Кт 01      5) Дт 91 Кт 02
Задание #9
Вопрос:
Пособие по беременности и родам при страховом стаже работницы 7 месяцев 28 дней 
начисляется исходя из:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) МРОТ
2) 80% среднего заработка



3) 60% среднего заработка
4) 100% среднего заработка

Задание #10
Вопрос:
Списаны строительные материалы на ремонт офиса:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 01 Кт 10           2) Дт 26 Кт 10              3) Дт 08 Кт 10              4) Дт 23 Кт 10
Задание #11
Вопрос:
Учетной политикой сельскохозяйственной организации предусмотрено оценивать материалы 
при списании в производство по методу ФИФО. Определить стоимость остатка материала "А" 
при условии, что на начало месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 
15 руб. /ед. в течение месяца поступило материала "А":
1-я партия - 16 ед. по 20 руб.
2-я партия - 19 ед. по 22 руб.
Списано в течение месяца 50 ед. материала "А" 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 288 руб.              2) 255 руб.                   3) 110 руб.                  4) 95 руб.
Задание #84
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3724 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 
хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 90 - 74000 руб. 
2) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. 
3) Дт 90 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
4) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
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